
  هندسه

  است؟  نادرستبا توجه به شكل كدام رابطه  -1

1(AB AD BD+ >   

2(OD OC CD+ >   

3(AC AD DC> +   

4(AC AO OC= +   

  است؟ نادرستكدام گزينه  -2

  گذرد.  ميراست خط  يك) از دو نقطه 2    گذرد. شمار خط مي ) از يك نقطه بي1

  ) هيچكدام4  ) امكان ندارد از سه نقطه، خط بگذرد.3

AEايم. حاصل  خط ايجاد كرده هاي مساوي روي پاره شكل زير، قسمتدر  -3 CD
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  چقدر است؟   
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  هاي زير مقعرند؟   چند تا از چند ضلعي -4

  

  ) صفر4  4) 3  3) 2  2) 1

  شود؟   تبديل مي Bبديل متوالي به با كدام دو ت Aدر شكل زير،  -5

    ) دوران ـ انتقال 1

    ) انتقال ـ دوران 2

    درجه ـ تقارن  90) دوران 3

  ) انتقال ـ تقارن4

AB)اندازه زاويه مجهول در شكل زير چقدر است؟  -6 AC)=  

  

  درجه  10) 1

  درجه  40) 2

  درجه 50) 3

 درجه 80) 4
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x زيربا توجه به شكل  -7 y+  چقدر است؟  
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